



Előterjesztés
a Bűnmegelőzési, Közbiztonsági és Közrendvédelmi Bizottság
2015. április 15-i ülésére

A Vas Megyei Rendőr-főkapitányság támogatási kérelme

A Vas Megyei Rendőr-főkapitányság kérelmet adott be a Megyei Rendőr és Tűzoltó Nap 2015 támogatása tárgyában. Belügyminiszter úr döntésének, illetve országos rendőrfőkapitány úr utasításának megfelelően valamennyi megyei rendőr-főkapitányság és megyei katasztrófavédelmi igazgatóság közös Megyei Rendőr és Tűzoltó Napot szervez. Ennek értelmében a Vas Megyei Rendőr-főkapitányság és a Vas Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Megyei Rendőr és Tűzoltó Nap 2015 címmel közös nyílt napot szervez a Szombathely, Söptei úti objektum területén a város érdeklődő lakossága részére a bűn- és baleset-megelőzés jegyében.

Az előző évben a helyszíni becslés szerint több mint ezer látogató tisztelte meg a rendezvényt. A kérelemben a benyújtott költségvetés összesen: 551.600,-Ft, melyből 95.000,-Ft felajánlás és 206.600,-Ft a saját forrás, míg a támogatási igény: 250.000,-Ft.

A kérelem szöveges része és a benyújtott költségvetés jelen előterjesztés mellékletét képezi.

A kérelem a szükséges nyilatkozatokat tartalmazza, a Vas Megyei Rendőr-főkapitányság a tavalyi évben biztosított támogatásokról részben elszámolt, a támogatás elbírálásának nincs semmilyen akadálya, de a támogatási szerződés nem köthető meg addig, amíg a függőben lévő elszámolás nem kerül elfogadásra.

Az önkormányzati költségvetésben az SZMJV Bűnmegelőzési és Közbiztonsági Cselekvési programban megfogalmazott célok támogatására rendelkezésre álló éves keret 2.300.000,-Ft-ból még 2.200.000,-Ft áll rendelkezésre, amely esetén a bizottság javaslatot tesz a polgármesternek a támogatás biztosítására.

Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és a támogatás ügyében javaslatáról döntést hozni szíveskedjen.

Szombathely, 2015. március 20.


Keringer Zsolt
osztályvezető

HATÁROZATI JAVASLAT
...../2015. (IV.15.) BKKB számú határozat

A Bűnmegelőzési, Közbiztonsági és Közrendvédelmi Bizottság a Vas Megyei Rendőr-főkapitányság Megyei Rendőr és Tűzoltó Nap 2015 rendezvény támogatása tárgyában benyújtott kérelmét megtárgyalta és javasolja a polgármesternek, hogy a Megyei Rendőr és Tűzoltó Nap 2015 rendezvény megrendezéséhez,-Ft támogatást biztosítson az önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 11/2015. (III.4.) önkormányzati rendelet 13. melléklet Egyéb, más ágazathoz nem sorolható intézmények és feladatok kiadásai táblázatban szereplő „SZMJV Bűnmegelőzési és Közbiztonsági Cselekvési programjának fedezete, melynek része a pályázati önrész” sora terhére.

Felelős: Ágh Ernő, a Bizottság elnöke
Keringer Zsolt, az Informatikai, Minőségügyi és Gondnoksági Kabinet osztályvezetője

Határidő: 2015. április 22. tájékoztatásra és április 30. a szerződés előkészítésére